

# Библиотекари перевоплотились в известных книжных героев

Готовые фотографии десяти героинь планируют показать омичам в общественном транспорте.

Омские библиотекари почувствовали себя шекспировской Джульеттой, Элочкой-людоедкой, Миледи из «Трех мушкетеров», главной героиней Дэйзи из «Великого Гэтсби» и другими известными персонажами книг. Десять девушек приняли участие в необычном фотопроекте под названием «Библиотекарь красивый». Сибирячки не только перевоплотились в своих героинь, но и поучаствовали в фотосъемке. Результат их работы жители города увидят совсем скоро.

Заведующая отделом развития и внешних связей Центральной городской библиотеки Надежда Кузнецова рассказала о проекте.

- «Библиотекарь молодой» - это рекламный фотопроект, который помогает привлечь внимание горожан к книгам и библиотекам. А еще позволяет самореализовываться молодым библиотечным специалистам.

Организаторы отмечают, что проект стал в нашем городе уже четвертым. В прошлый раз в городе разместили 8 баннеров с призывом «Читайте сказки детям!». Девиз четвертого сезона - «Читайте классику!». Именно поэтому создатели для каждой



съемки выбрали те образы, которые знакомы каждому: Джулетту, Олеся, Ассоль и другие.

Над созданием каждой фотографии работает целая команда профессионалов, которые помогают сотрудникам библиотек перевоплотиться в книжную героиню.

- Все работают на безвозмездной основе, как волонтеры. Нас поддержали девять фотографов, четыре визажиста и два парикмахера. Мы бы хотели сказать спасибо фотографам Дмитрию Белим, Ренате Абдрафиковой, Андрею Алексееву, Юлии Жуковой, Светлане Каритун, Игнату Щеглову, Елене Донской, Екатерине Орловой, Игорю Шестакову.

Спасибо стилистам-визажистам Маргарите Воеводиной, Неле Лайм, Светлане Блом, Елене Чернышовой.

Съемки проходили в красивых локациях. Это роскошные интерьеры музея имени Врубеля, лаконичные залы Омской крепости, омские парки и скверы, клуб саун. Конечно, снимали участниц в четырех библиотеках, причем одна из них - заброшенная.

- Подходящие предметы интерьера мы находили в самых неожиданных местах - стул для создания образа Элочки-людоедки нам предоставил ресторан, а стол с витыми ножками внезапно обнаружился в одной из библиотек, - говорит Надежда Кузнецова.

Результат работы омичи увидят скоро - организаторы надеются

успеть к Общероссийскому дню библиотек, который состоится 27 мая.

- В этом году мы планируем показать работы фотопроекта в городском транспорте - на телевизорах. Будем просить компании «Мобильное телевидение», чтобы разместили снимки на экранах. К юбилею Высоцкого мы делали видео, где омичи читали одно стихотворение поэта, компания нас тогда поддержала, спасибо! Презентация пройдет 23 мая в рамках профессионального конкурса молодых библиотекарей «Первоцвет».

СКАЗАНО



Организаторы проекта  
«Первоцвет»